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Beleidsdoelen en regeling Sportfonds Houten

De gemeente bepaalt de doelstellingen van Sportfonds Houten in de subsidiebeschikking. Gekozen is voor aansluiting bij de doelstellingen en criteria van de landelijke regeling brede impuls combinatiefunctionarissen. Deze regeling richt zich op meerdere doelgroepen (voorheen alleen jeugd; nu ook ouderen, volwassenen, specifieke doelgroepen). Tevens richt de regeling zich op meer sectoren waar deze doelgroepen zich bevinden (sport, onderwijs, cultuur, welzijn, kinderopvang, bedrijven, gezondheidszorgorganisaties).

De belangrijkste doelstellingen van de landelijke regeling zijn:

· Bevorderen van een gezonde en actieve leefstijl bij burgers;

· Bijdrage aan de sociale cohesie 
Beoordelingscriteria activiteiten
De aanvragen worden getoetst aan  bovengenoemde doelstelling. Als daaraan is voldaan, dan wordt gekeken of de aanvragen voldoen aan 1 van de 5 voorkeurscriteria:
1. Bijdragen aan de opstartkosten van nieuw sportaanbod;
2. Bijdragen aan de opstartkosten voor een nieuw initiatief voor speciale doelgroepen

Voorbeelden hiervan zijn
· 55 plussers ·De groep 55 plussers is zowel landelijk als lokaal een sterk groeiende leeftijdsgroep. Juist bij deze groep is activering naar sport en bewegen van belang, om op langere termijn fysiek en sociaal gezond te kunnen blijven functioneren. Daarmee heeft sport en bewegen een belangrijke preventieve werking. Een voorbeeld is tijdens trainingen van kinderen sportactiviteiten aanbieden aan ‘wachtende ouders”.
· Mensen met een (licht) verstandelijke beperking / psychische stoornis
De gemeente Houten scoort bovengemiddeld op inwoners met een verstandelijke beperking of psychische stoornis. 
Ook zijn verstandelijke beperkingen en autisme de meest voorkomende beperkingen in de gemeente Houten. Deze groep heeft over het algemeen net iets meer aandacht nodig dan de doorsnee burger, omdat bij deze groep vaker een sociale achterstand op te merken is. 

3. Samenwerkingsinitiatief van meerdere sportverenigingen (men kan denken aan het gezamenlijk aanschaffen van een AED, maar ook bijv. het organiseren van een evenement als het EYOF)
4. Verbinding door participatie: het levert een bijdrage aan de vorming van een gemeenschap. De sociale cohesie wordt hierdoor vergroot. 

5. Er moet zichtbaar resultaat zijn, dit moet kunnen worden aangetoond. 

Dit zijn de criteria die nu zijn bepaald. Aanpassing vond eind 2016 plaats op basis van een evaluatie na de eerste rondes. 
Als er meer aanvragen zijn dan er financiële middelen beschikbaar zijn genieten sport initiatieven met een breed draagvlak in de Houtense samenleving, initiatieven die ook eigen inkomsten en of cofinanciering hebben de voorkeur. De uiteindelijk beslissing of het aangevraagde bedrag wordt toegekend of niet wordt gemaakt door de toetsingscommissie  die aan de hand van de criteria deze beslissing maakt. 
Voldoet de aanvraag niet aan bovenstaande beleidsdoelen en de criteria dan wordt de aanvraag niet in behandeling genomen. 

De volgende activiteiten worden door Sportfonds Houten niet ondersteund: 

· Liquiditeitssteun: een vereniging moet zichzelf staande kunnen houden 

· Loonkostenvergoeding. 

· Alle kantine gerichte benodigdheden. 

Algemeen

· Aanvragen kunnen ingediend worden bij Sportfonds Houten. Deze maakt gebruik van faciliteiten van Sportpunt Houten en Platform Sport Houten. De oprichtings-, organisatie- en administratiekosten van Sportfonds Houten worden uit het fonds vergoed.  Er vindt periodiek evaluatie en bijstelling plaats.

· Sportfonds Houten doet financiële toekenning op basis van bovengenoemde vertrekpunten (doelen) en beoordeelt op basis van de criteria.

· Aanvragen kunnen initiatieven zijn van bestaande verenigingen, maar ook van nieuwe verenigingen of andere organisatievormen dan sportverenigingen.
· Aanvragen voor bijdragen kunnen in


2014 1 keer worden ingediend


2015, 2016 en 2017 twee keer worden ingediend.

· Aanvragen worden beoordeeld door een toekenningscommissie van 5 personen. De leden van deze commissie worden geworven door het bestuur van Sportfonds Houten en aangesteld op voordracht aan Platform Sport Houten.

Onafhankelijke toekenning door de toekenningscommissie wordt gewaarborgd door:

· Roulerend lidmaatschap/rooster van aftreden;

· Transparante verantwoording van toekenningen aan Platform Sport Houten en gemeente.
· De aanvrager levert achteraf een bestedingsverklaring in dat de activiteit heeft plaatsgevonden.

· Een aanvrager kan maximaal 2 keer een aanvraag doen voor dezelfde activiteit. Na 2 keer moet een activiteit zich zelf staande kunnen houden.

Houten, januari 2017
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